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A C T A    N° 012/2016 (PRIMERA PARTE).-

FECHA : VIERNES 29 DE ABRIL DE 2016
HORA : 10:30 HORAS AM
LUGAR : BIBLIOTECA MUNICIPAL
SESIÓN : ORDINARIA - PRIMERA PARTE

RENDICION CUENTA PÚBLICA
ASISTENCIA:
1.- ALCALDE Y PDTE. DEL CONCEJO : SR. MANUEL A. PINO TURRA
2.- CONCEJAL : SR. RODRIGO PUENTES CARTES
3.- CONCEJAL : SR. ALVARO JELDRES ACUÑA
4.- CONCEJAL : SR. MAURICIO GARRIDO SEPULVEDA
5.- CONCEJAL : SR. PABLO JIMÉNEZ ACUÑA
6.- CONCEJAL : SR. SERGIO PARADA PARADA
7.- CONCEJAL : SR. JOSE MERCADO FUENTES

ASISTEN TAMBIEN EL NUEVO CONSEJO DE LA SOCIEDAD CIVIL

1.- CONSEJERO Y VICE PTE. : SR. CARLOS FUENTES GONZALEZ
2.- CONSEJERA : SRA. RINA ZARATE SEPULVEDA
3.- CONSEJERA : SRA. MARIA SANZANA PONCE
4.- CONSEJERA : SRA. CECILIA BALMACEDA FUENTES
5.- CONSEJERA : SRA. TRINIDAD VALENZUELA VERA
6.- CONSEJERA : SRA. MIRIAM PARRA ALARCON
7.- CONSEJERO : SR. CARLOS TOLOSA SOTO
8.- CONSEJERO : SR. LUIS REGNER BELMAR
9.- CONSEJERO : SR. JOSE PONCE INOSTROZA
10.-CONSEJERO : SR. LUIS RODRIGUEZ ARANDA
11.-CONSEJERO : SR. SERGIO ACUÑA ACUÑA
12.-CONSEJERO : SR. PEDRO VALENZUELA CARRASCO

Asiste la Señora Secretaria Municipal, doña Marcela Elgueta Morales, quien  actúa como
Ministro de Fe.

INVITADOS:

Representante de Carabineros de Chile   Tenencia San Gregorio; Presidente Canal Vecinal de
Deportes; Pastor  Iglesia Pentecostal; Presidenta Unión Comunal de Juntas de vecinos; Pte. Club
de Adulto Mayor, Administrador Municipal; Directora Desarrollo Comunitario; Director de Control,
Jefe de Gabinete Alcalde.
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El Señor Alcalde Y Presidente del Concejo, Don Manuel A. Pino Turra  saluda  a todos los
presentes y les indica que esta sesión es para dar la Cuenta Pública según lo que indica la Ley
que ha sufrido cambios y que indica que antes del término del mes de Abril se debe hacer entrega
a una Cuenta Participativa por eso en este acto se quiso hacer entrega tanto al Concejo Municipal
como al COSOC.

Agradecer a  los Concejales que han sido parte del desarrollo de estos años que me ha
tocado dirigir la Comuna  de Ñiquén , les agradezco los apoyos  que no van para el Alcalde sino
que para la comunidad , y así se ha podido  hacer muchas cosas y aquí lo vamos a ver  como
también con nuestro equipo en donde esta Sandra Maldonado,  Ariel Miranda , el nuevo
Administrador , que ya no es tan nuevo  va a cumplir un año con nosotros y a todos los
funcionarios que de una u otra manera  han podido colaborar  para que justamente lo que vamos
a ver ahora hayamos podido  alcanzar.

SE EXHIBE UN A PRESENTACION QUE EL SR. ALCALDE VA RELATANDO
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SR. ALCALDE Y PDTE. DEL CONCEJO MANUEL PINO T.: Estamos contentos con los muchos
proyectos que hemos logrado ; los techados de Multicanchas  en los sectores   , Arreglo de
escuelas y ahí vemos como Colvindo nos responde con un muy buen SIMCE , es  parte del
trabajo y de la pega , agradecerle a Dios por sobre todas las cosas   de poder estar entregando
esta última cuenta pública del  periodo Alcaldicio y estamos muy contentos por lo realizado ,
siempre podemos tener diferencias , siempre habrá problemas en distintos ámbitos , pero no han
superado las buenas cosas que hemos construido juntos  y con los dirigentes sociales   a quienes
les agradezco el trabajo, con sus requerimientos que me transmiten para lograr algún sueño y la
alegría  es grande sobre todo cuando se concreta, agradecer nuevamente al Concejo Municipal y
al Cosoc, el hecho de que podamos hoy día estar cumpliendo con muchas cosas ha sido gracias
al apoyo del Concejo Municipal les doy la Bienvenida  a los nuevos  Consejeros de la Soc. Civil ,
ya lo discutiremos , lo desglosaremos, quizás nos enfrentemos pero en buena  lit , pero lo principal
este Alcalde y este Concejo han entregado todo lo que ha estado a nuestro alcance para
beneficiar a la comunidad  y las cifras  y los resultados hablan por sí solos , agradecerles a todos
quienes nos acompañan Carabineros de Chile , entre otros , porque son muchas las necesidades
y ya iremos avanzando hacia un presupuesto participativo  para que se hagan  parte de los
recursos que entran y hasta dónde podemos invertir , porque cuando uno participa  lo hace más
tuyo  , que Dios los bendiga muchas gracias y se les entregara una copia de la cuenta a cada uno
. De esta manera sencilla  hemos hecho la entrega de la Cuenta Pública y en mayo nos veremos
junto a la comunidad.

APLAUSOS

SE DA POR FINALIZADA LA PRIMERA PARTE DE ÉSTA SESIÓN
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Se levanta la sesión a las 12:30 horas

MARCELA ELGUETA MORALES MANUEL A. PINO TURRA
SECRETARIA MUNICIPAL ALCALDE

MINISTRO DE FÉ PRESIDENTE DEL CONCEJO

1.- CONCEJAL RODRIGO PUENTES CARTES :_______________________________

2.-CONCEJAL ALVARO JELDRES ACUÑA :_______________________________

3.-CONCEJAL MAURICIO GARRIDO S. :______________________________

4.-CONCEJAL JOSE MERCADO FUENTES :_______________________________

5.- CONCEJAL PABLO JIMÉNEZ ACUÑA :______________________________

6.- CONCEJAL SERGIO PARADA PARADA :______________________________


